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Královéhradecký kraj 

 

Míra nezaměstnanosti v Královéhradeckém kraji k  30. 11. 2011 stoupla na hodnotu  

6,8 % (u mužů vzrostla na 5,9%, u žen zůstala na hodnotě 7,9%). Celkově se jedná o 

zvýšení o 2,7 procentního bodu. Od začátku roku 2011 míra nezaměstnanosti v kraji 

postupně klesala, až v měsíci listopadu došlo opět ke zvýšení. Během listopadu bylo 

nahlášeno v kraji několik hromadných propouštění. Počet nově hlášených volných 

pracovních míst proti předchozímu měsíci klesl. Počet absolventů středních škol se 

snížil. 

  

Oproti lednu je v  evidenci o 4 568 uchazečů méně. V listopadu došlo v jednotlivých 

okresech k mírnému zvýšení míry nezaměstnanosti. V okrese Hradec Králové 

zůstává míra nezaměstnanosti již třetí měsíc na stejné hodnotě. Okresem s nejvyšší 

mírou nezaměstnanosti v kraji zůstává Trutnov, kde míra nezaměstnanosti dosáhla 

8,8 %, a okres tak přesahuje průměr v ČR (8,0%). 

 

V evidenci úřadů práce v kraji bylo k 30. 11. 2011 celkem 20 294 uchazečů o 

zaměstnání, což je o 4 568 osob méně než v lednu a zároveň o 1 156 osob méně 

než ve stejném období předcházejícího roku. Nově se na úřadech práce v kraji 

zaevidovalo 2 776 uchazečů, evidenci ukončilo 2 239 uchazečů. V měsíci listopadu 

se podařilo umístit 1 364 uchazečů.  

 

Počet volných pracovních míst v průběhu měsíce listopadu nadále klesal na 1 682 

volných míst. Přesto je nahlášeno o 151 VM více než v listopadu loňského roku. Vliv 

na počet volných pracovních míst má i ukončení sezonních prací v zemědělství a 

stavebnictví.  

Struktura hlášených volných pracovních míst se nijak výrazně nezměnila, nejvíce 

žádanými byli kuchaři, číšníci, servírky, řidiči nákladních automobilů. Nadále firmy 

hledají techniky v oborech elektro, chemie, strojírenství a další. Počet volných 

pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením klesl na 175 VM. Počet těchto 

osob v evidenci je 2 495 a jejich počet se během roku zásadně nemění. 
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Počet absolventů od července roku 2011 postupně stoupal. V měsíci listopadu došlo 

k poklesu o 108 osob na 1 504 uchazečů, což je současně o 84 osob méně než 

v listopadu minulého roku. 

  

V měsíci listopadu bylo nahlášeno hromadné propouštění firmou BAK stavební 

společnost a.s., Trutnov a firmou Wotan Forest a.s. (České Budějovice). Ve 

snižování počtu zaměstnanců pokračuje VZP ČR. U ostatních firem v okresech 

nebyly zaznamenány výrazné změny v počtu zaměstnanců. 
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